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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительЕую коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кПроспект Испытателей> и устанавливает порядок проведения первичной и
lrериодической поверок ее измерительньrх каналов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверкtlми четыре года.
Система автоматизированнм информационно-измерительнЕuI коммерческого r{ета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ <Проспект Испытателей> (да-гlее по тексту -
АИИС КУЭ) предншначена дJuI измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,

обработки, хранения и передачи по]Iученной информации. Полуrенные данные и результаты
измерений могуг использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
эЕергопотреблением на ПС 220 кВ кПроспект Испытателей> ПАО кФСК ЕЭС).

,Щопускается поверка отдельньгх измерительньIх каналов, входящих в состав
АИИС КУЭ, с укшанием в приложении к свидетельству о tIоверке перечня поверенных ИК.

Заrr,rену отдельньж технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с зtlменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, укзванные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н,Щ

по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичнои
поверке

периодической
поверке

l. Подготовка к поверке 6 Да ,Ща

2. Внешний осмотр 7.1 Ща Да
3. Поверка измерительньIх компонентов
Аиис куэ 7.2 Ща Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Да Ща

5. Проверка УСП,Щ 7.4 Ща Ща

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7,5 Да Да

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов
напряжения

7.6 .Ща Да

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов тока

7.7 Да Ща

9. Проверка падения напряжения в линии
связи меlкду вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7,8 Да ,Ща

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Да ,Ща

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 .Ща !а
12. Оформление результатов поверки 8 Да Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикап{и поверки, указанными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3,1 К проведению поверки АИИС КУЭ допускают поверителей, аттестованных в

соответствии с ПР 50.2.012, изучивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
1 года.

З.2Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих
в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется персонtulом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее l года, изучившим документ кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации> и прошедшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с укЕванным документом. Измерение
проводят не менее двух специалистов, один из которых должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется персон€uIом, имеющим стах работы по

данному виду измерений не менее 1 года, изr{ившим документ кМетодика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации) и
прошедшим обучение по проведению измерений в соответствии с укЕванным документом,
Измерение проводят не менее дв)D( специЕlлистов, один из которых должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на ycTaнoBкilx свыше 1000 В с группой по

J,,lb п/п наименование
Номер пункта
Н.Щ по поверке

1

Термометр, диапЕвон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности * 1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапазон измерений от 0 до l0 А, предел
допускаемой относительной погрешностп * 7,5 О/о 6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным докуI!{ентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации>

7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докр(ентом
кМетодика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь дJuI

работы со счетчикаIчtи системы
7.з

7 Радиочасы кМИР РЧ-0l) 7.10

П р uM еч ан u е -,Щопускаеmсяпрuмененuе dруztм основных ltвспомоzаmельньtхсреdсmвповеркu
с меmролоzuческlllуrtl xapaчmepucmunclJyll4 обеспечuваюлцшl4u mребуемые mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
документ кМетодика выполЕения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации> и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с указанным документом. Измерение проводят не
менее двух специалистов, один из которьж должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на установках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ 12.2.007.0, ГОСТ 12,2.007.З, кПравилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, <Правилаtvtи технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, кМежотраслевьIх правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТРМ-016 (РД 153-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эта-понные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ |2,2.00З, ГОСТ |2,2.00'7.З,
гост |2.2,007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докуtиентации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 .Щля проведения поверки представляют следующую докуN{ентацию:
- руководство по эксплуатацпп АИИС КУЭ;
- описание тппа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньtх компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
_рабочие журналы АИИСКУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации за интервЕlл между поверками (только при периодической поверке).

6.2 Перел проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонЕrла энергообъектов к местап{ установки измерительньD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по рiвмещению этttлонов, откJIючению в необходимьж случаях
поверяемьIх средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению беЗОПаСНОСТИ

поверочных работ в соответствии с действующими правилчlми и руковоДствами по
эксплуатации применяемого оборудования;

_ средства поверки вьцерживЕlют в условиях и в течение времени, установленньIх в

нормативньD( докр{ентах на средства поверки;
_ все средства измерений, которые подлежат зtвемлению, должны быть надежно

заземлены, подсоединение зЕDкимов защитного заземления к контуру заземления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений,
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьш повреждений

измерительньIх компонентов, нЕlличие поверительньIх пломб и клейм.
7.1.2Проверяют ра:}мещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчика},I электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньпr линий по проектной документации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньD( измерительньD( компонентов типам и заводским номерЕtп{, укfванным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньtх линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нч}личие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительньIх компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП,Щ. При обнаружении просроченньIх свидетельств о
поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которьгх близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.З.1 Проверяют наJIичие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие доку]!{ентов
энергосбытовьIх организаций, подтверждающих правильность подкJIючения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких
докр{ентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подключения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - cxeMElM,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с
помощью вольтzlI\,Iперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с укваниями, изложеЕными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параI\,rетров в заданной последовательности.

7.3.З Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подключают к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,
содержащий данные, зарегистрированIIые счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,
месяц, год). Проверку осуществляют визуаJIьно или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСП!
7.4.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньIх и энергосбытовых

организацпй на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП,Щ.

7.4.2Проверяют правильность функчионирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной документацией с помощью тестового програп,Iмного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют програп,lмную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в папdяти УСПЩ.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка прогрЕlп,lмного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

.Щлrя проверки нужно запустить менеджер файлов, позвоJuIющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Commander v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,Щалее в закJIадке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7,5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту прогрilп,Iмного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несttнкционированного доступа. Для этого запускают на выполнение програп{му сбора
данных и в поле (парольD вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при
вводе неправильного пароля прогрttмма не рЕврешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускtlют программу.Проверку считilют успешной, если получено
сообщение об отсутствии ((ключа защиты>.

7.бПроверка нагрузки вторичньш цепей измерительных трансформаторов
напряженшя

7.6.1 Проверяют нtlличие и сохранность пломб поверительньIх и энергоснабжающих
организаций на клеммньrх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют нttличие документов энергосбытовых организаций, подтверждающих
правильность подкJIючения первичньD( и вторичных обмоток ТН. При отсугствии таких
докр{ентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
первичньtх и вторичньгх обмоток ТН.

7.6.2Прч проверке мощности нагрузки вторичных цепей ТН необходимо убедиться,
что отклонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не
более +|0YooTUHoM.

Измеряют мощность нагрузки ТН, KoTopmI должна находиться в диапiвоне
(0,25- 1 ,0) 

, Sц9у.
Измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН проводят в соответствии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

аблица 3 - Идентификационные данные модулей прогрtlп{много обеспечения
илентификационные данные

(поизнаки) Значение

Идентификационное
нaмменование По

СПО АИИС КУЭ ЕНЭС
(Меmоскоп)

Номер версии
(идентификационный номер) По з.1.0

I]ифровой идентификатор ПО в45А806с89вз l 900Евсз 8F9
62Ес67813

DEB05 04 1 Е4OF7ЕА8АА505 68
зD78l295F

,Щругие идентификационные
данные

DataServer.exe DataServer_USPD.exe

Примечание - Алгоритм вьIчисления цифрового идентификатора ПО - MD5
Хэш суплма считается отдельно для файлов: DataServer.exe, DataServer_USPD.exe

Прuмечанuя:
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1 lопускаеmся uзJчrеренuе моIцносmu наzрузкu вmорuчных цепей ТН не провоdumь,
еслu mакuе uзлlеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзJйерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюtцеzо uнmервала Jйеэtсdу поверкал4u сuсmемы,
Резульmаmы проверкu счumаюm полоэюumельньtл4lL еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm
выполненuе указанноzо выutе условuя dля ТН.

2 rЩопускаеmся моulносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслu uзвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансьl всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtм обмоmкам
шмерumе льных mран с ф о рмаmоров.

7.7 Проверка нагрузки вторичньш цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют наличие докуI!{ентов энергосбытовых организаций, подтверждающих

правильность подключения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подкJIючения вторичньIх обмоток ТТ.

"7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньж цепей ТТ, которая должна находиться
в диапазоне (0,25-1,0) SH9M. .Щля трансформаторов с номинаJIьными вторичными нагрузками
l; 2;2,5;3; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; 1,25' |,5; |,75; З,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1 ,Щопускаеmся uзмеренuе моlцносmu наzрузкu вmорuчньtх цепей ТТ не провоdumь, еслlt

mакuе uзмереншl провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервала меuсdу поверкаJчIu сuсmемьt. Резульmаmьt проверкu
счumаюm полоэюumельньlvллц еслu паспорm-проmокол поdmверасdаеm вьlполненuе указанноzо
выlltе условuя dля ТТ.

2,Щопускаеmся моtцносmь на?рузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслu uзвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtм обмоmкам
тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

угвержденному докр{еЕту кМетодика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации>>. Падение
нtшряжения не должно превышать 0,25 0/о от номинtlльного значения на вторичноЙ обмотке
тн.

Прuмечанхlя:
I ,Щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслlt mакuе uз74еренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюulе?о uнmервала меэюdу поверкамu сuсmеJйьr, Резульmаmьt

проверкu счumаюm полоilсumельньlмlц еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm выполненuе

указ анн о ?о вьпае mре б ов анuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmным пуmем, еслu uзвесmньl парамеmрьl провоdной лuнuu связu u сllла элекmрuческоzо
mока, проmекаюIце?о через лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.| Включить радиочасы кМИР РЧ-01), принимающие сигнаJIы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить показания радиочасов с

пок{ваниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аttуспд Attcui (где i -
номер счетчика), Аtlивк.

7.9.2 Спустя 24 ч распечатать журнаJI событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрЕlммные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП,Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:
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Дt:успл Дtы (гле i - вомер сч€тчика), Аt2иsк. Рассчитать с},ю.{rый ход часов УСПД,
счетчяков rr ИВК как развось попрsвок: Адt = Atz - Atr

Счят{гъ, ,rтo проверка процша успешtrо, если ход часов комповекгов АИИС КУЭ ве
превыцlsет t5 сУс}т .

7.10 Прверкr отс}тgтвпr ошrбок внфоршsшlоllrrого обмевr
Опсраrия прверкr оrcугствlrя ошибок пнфорrrаппоЕвого обмена прсдусматри&rcт

эксп€римеt{таJIьное подгв€р)t(дение идеЕт!чно€ти числовой измерrгельной шtформачиlt в
счfiчиках элекгрической энергии (исхо.пная ицформацЕя), и пsмяти цектральвого с€рвера.

В момсвт проверки все техвиrIеские срсдств4 входrщrе s прв€ряемцfi ИК, долквы
бьrть включеrrы.

7.10.1 На серв€ре системы распеtитывают зЕачеЕItя акпlвноfi r реакгивной
элекIрхческоfi эЕgргrиt зsрепrсrряровшtные с ЗO-пr миlrугным ЕЕтервалом за полЕые
предrдестЕуощие дlю прверки суп<n по вссм ИК. Прверяют flалиttl,tс дацаьц,
соответствуощих кажлому 30-ти мпвлному иlтерsалу врмепч. Проrrуск дlцвых lle
допускается з{r искJIючеsием сл)цаев, когда этот прпуск был обуслошев откJЕочением ИК
liли устраяенвым ожalзом какою-лпбо комповевта системы.

7.10.2 Распечатьвают жlрнал собьггий счfilшка и УСПД и отмечают момеrгы
нар},шевпя свя}и межд. измсрительЕыми rомповеltтalмu спстемы. Прверяlог сохралность
пзмерrrгсльной информачии в памяги УСПlI и серв€ре сfiстемы на т€х liктервалах времени, в
течеяrrе коюрго была парушевs cBr[tb.

7.10.З Распечатьвают на серsере прфиль нагрузки за поJпrые с)пкп,
прешшествуючие двю поЕерки. Используя переflосflоf, компьртер, сlштывают через

олmпорт профиль аафузки за те же сулfi, храняциfiся в лаI\,lrlти счетчrка. Различие
звачеЕrй srпiвноfi (реакгввной) шоцшоспt, хранrщейся в пalмяти счет9Iика (с учgгом
коффtпtлептов траяформачшlr измсрштельньD( трапсформаторв) и базе даliцьц
цевтральвоrc с€рв€ра ве должrlо превыIшать дв)ж едtнЕц младцеrо разрrца )^певного
значевllrl.

7.10.4 РекомендуgIся вместе с прверкой по п.7.10.З с,tlичать покlц{lяия счетчика по
акгивной и реакгиввой эл9кгрЕческоf, эsерIIaи стрп} в ковце по.lгучаса (часа) и сраввI{вать с

дsнными, зареrистрrршнвымr в сервере сltстемы дIя того же момеЕта врсмени. Для 7того
вхзуаJьrrо l{ля с помошю пер€носяого компьютара через оптопорг считывают показанlя
счетчllка по акгиsrlой и реакгивноfi элекгркческой энсргпи и сравtlивают 7ги даrrfiые (с

реюrr коффrrшиеrтов трапсфрмачии измерительпъD( таrrсформаторв), с показаrrиями
зарегпстхрвдrными в с€рв€ре сястемы. Расхоlкдеrпrе rtе до.;г)кно превышать две единицы
младшего разряда.

t оФормлЕниЕ рЕзультлтов повЕрки
8.1На освовании подожtпеIъньD( рсзультtпов по шлlктам раздела 7 выписывtlют

свидfiепьство о поверке АИИС КУЭ. В припожеltип к свидст€льству указываlот перечеЕь

ик.
8.2 Прв отtrцат€льяых результатах поверюr, АИИС КУЭ призвается tlеюдной к

даJьЁеf,Iдей эксrшуатацхи и ва вее вьцаlот t{звещеЕхе о Е€пригодllостп с }тазаяием прrflIиЕ.

ФБУ (Ростест-Москваr)
Зам. Начаьнпка чентра Nэ 500 Р. В. ,I[eeB


